Bracknell Forest Council Place, Planning and Regeneration Time Square, Market Street, Bracknell, RG12 1JD Tel: (01344) 352000 Email: customer.services@bracknell-forest.gov.uk



Summary of Amended Application

Please Note

It is always advisable to check the progress of your application with the Local Planning Authority to ensure that an amendment will be accepted by them.

Proposal Name	Outdoor Boulder Covering
Reference	PP-12549785
Version Number	2
Submission Date	Thursday, November 9, 2023

Description of the Proposal - Has the work or change of use already started?

Previous Answers:

False

Updated Answers:

True

Description of the Proposal - If yes, please state the date when the work or change of use started (date must be pre-application submission)

Updated Answers:

06/11/2023

Description of the Proposal - Has the work or change of use been completed?

Updated Answers:

True

Description of the Proposal - If Yes, please state the date when the work or change of use was completed (date must be preapplication submission)

Updated Answers:

06/11/2023

Existing Use - Please describe the current use of the site

Previous Answers:

The current use of the site will continue. The outdoor climbing structure is already in situ and is being refurbished in line with the original planning consent Ref. No: 20/00898/FUL. The proposed tent will prolong the life of the structure by providing shelter from the elements.

Updated Answers:

The current use of the site will continue. The outdoor climbing structure is already in situ and is being refurbished in line with the original planning consent Ref. No: 20/00898/FUL. The tent will prolong the life of the structure by providing shelter from the elements.

Declaration - Declaration Date

Previous Answers:

30/10/2023

Updated Answers:

09/11/2023

Declaration - Amendments Summary

Previous Answers:

Updated Answers:

As stated in the original application the tent structure has been in place on a temporary basis to provide shelter for the renovation works to the outdoor boulder. Those works are now complete. The costs to remove and then re-instate the tent in the spring are prohibitively expensive, additionally this would also leave the refurbished structure exposed to the elements. As such we plan to keep the tent in place and have amended the application to be a retrospective application.

	n - Fee for previous version
Previous A	
0	
<u> </u>	
Jpdated Ar	ISWERS:
234	
Previous A	n - Subtotal
234	
Jpdated Ar	iswers:
0	
0	
Calculatio	n - Service Charge
Previous A	iswers:
64	
04	
Jpdated Ar	iswers:
[
0	

_

Amendments to the Location Plan

Polygon / Site Boundary

Has the polygon / site boundary changed?

False

Amendments to the Supporting Documents - Added

Supporting Documents Added

No supporting documents added

Supporting Documents Updated

No supporting documents updated

Supporting Documents Deleted

No supporting documents deleted